11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.03.2009 15:23:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.03.2009 17:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170873/answer/170874




[TpomomXKUTENBHEIN TI0JIOBOM aKT He MOXKeT OBITh IPUUYMHOMN YBEJIMYEHUS NaX0OBLIX TUM(paTUdeCKUX
y37I0B.

O6paTuTech K BEHEPOJIOTY ¥ XUPYPI'Y IJISI OCMOTPA U BRISICHEHUS BO3MOXKHOU IMIPUYUHBI UX
yYBETTUYEHUS.



